
Здравко Понош: Одлагање избора за септембар било би најгоре решење, за два месеца не могу се поправити изборни услови; Штрајк глађу Бошка Обрадовића ми личи на процес „ребрендирања Двери“
понедељак, 18 мај 2020 19:28

Потпредседник Народне странке Здравко Понош изјавио је данас да септембар или
октобар „нису реалистични термини“ за одржавање фер и слободних избора, јер се за
два месеца не могу поправити изборни услови, и да би „неозбиљно одлагање избора за
септембар било најгоре решење за грађане Србије“.

  

  

„Ништа не може да се промени набоље за два месеца. Председник Србије Александар
Вучић је у стању да купи социјални мир још два месеца, да подели грађанима још по 100
евра, медијска слика се неће променити. Ако бисмо се данас договорили о условима,
онда би било потребно да процес који би трајао шест до девет месеци, како смо раније
одредили, надгледа неко ко је довољно независан од Вучића, а ја таквог не видим“,
рекао је Понош телевизији Н1.

  

Понош је навео да не искључује могућност да избори не буду одржани 21. јуна.

  

„Не знам да ли је уопште неко приметио да постоји кампања међу водећим странкама
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владајуће коалиције. СНС је имао смешну видео конференцију, не видим да је СПС у
кампањи. Највећи доказ да ће избора бити је телефонски разговор Вучића и
председника Русије Владимира Путина. Све остало не указује да ће бити избора 21.
јуна“, рекао је Понош.

  

Понош је истакао да ће Народна странка бојкотовати изборе и ако буду одржани 21. јуна
и ако буду одложени за септембар или октобар.

  

Понош је, поводом штрајка глађу председника Двери Бошка Обрадовића, рекао да то
личи на процес „ребрендирања Двери“.

  

„То је сасвим легитимно, желим успех Дверима у томе, али ако нешто заједно радимо,
онда би требало о томе да се и договоримо“, рекао је Понош.

  

Понош је додао да су Обрадовићеви захтеви еволуирали од оног да власт и опозиција
разговарају уз посредника, преко пет захтева, до захтева да председник Двери буде
гост на РТС-у.

  

„Оно што је забрињавајуће је то ’хајде да организујемо некакве разговоре власти и
опозиције’ и мени је потпуно невероватна и збуњујућа била идеја да у таквим
разговорима са једне стране седи Вучић, са друге Обрадовић, а да разговор усмерава
патријарх Иринеј“, рекао је Понош.

  

„Могао бих да замислим да Обрадовић представља опозицију, али патријарх нема
кредибилитет да помири попа и попадију, пошто је 800 година Српске православне
цркве претворио у прославу Вучића, након што је жицао паре од Путина и сличних
ствари… То мене не уверава у озбиљност таквог приступа, а волео бих да буде
озбиљан“, додао је Понош.

  

Понош је рекао да је посланица Европског парламента Тања Фајон позвала грађане
Србије и опозицију да учествују у изборима, али и да медијска слика није нимало боља у
односу на време када је покушала да утиче на поправак избоних услова у Србији.
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„Она је указала и на епидемиолошку ситуацију. Оно што није рекла, а што је важно, јесте
да је у неким државама ЕУ епидемиолошка ситуација била довољан разлог за одлагање
избора. Србија има и друге разлоге, а то је ситуација у медијској сфери и други услови
који сигурно нису бољи него што су били пре ванредног стања“, рекао је Понош.

  

Понош је навео да га је „искрено збунила“ изјава Тање Фајон да је неко из српске
опозиције сугерисао да би било добро да се избори одложе до завршетка годишњих
одмора.

  

  

„Не знам ко када иде на одмор у Србији, али свакако се надам да ко год да јој је писао
није имао у виду септембар или октобар“, рекао је Понош.

  

(Народна странка, Н1) 

  

 3 / 3


